



Лондонский музей восковых фигур находится в шикарном здании на Бейкер-стрит. Задолго до того, как он распахивает свои двери перед посетителями, в его залы приходит несколько женщин. Они начинают старательно смахивать пыль с фигур, поправлять их парики, грим, одежду. Среди экспонатов музея вы не найдете табличку, запрещающую трогать их руками. Поэтому посетительницам музея следует внимательно наблюдать за посещающими его мальчишками и девчонками, которые то и дело хотят нарисовать усики историческим деятелям, по-своему поправить им прическу и одежду.

Работы в музее всегда достаточно, каждый месяц коллекцию пополняет около десятка новых экспонатов. Галерея восковых фигур объединяет в себе многих исторических деятелей. Например, Наполеону Бонапарту выделили целых два зала. Здесь помещены некоторые его личные вещи, карета, в которой он ездил, его постель и многое другое.

За время работы музея, его сотрудники выяснили, что свою презентабельность любая из фигур сохраняет около пяти лет. После этого она отправляется в запасник. Изготовить саму фигуру не сложно, сложнее выбрать для нее кандидата. Согласившийся на процедуру человек должен потратить большое количество времени на то, чтобы его обмерили со всех сторон, сделали гипсовую маску с лица и множество цветных фотоснимков. Это необходимо, чтобы создать как можно более точную копию. Как говорят работники музея, самыми капризными являются политические деятели и артисты. Иногда известные персоны порой часто сами звонят в Музей с просьбой сменить на их двойнике вещи, вышедшие из моды.

В музее учитываются интересы английской публики. Среди экспонатов – королевские династии от Генриха VIII до наших дней. Представлены здесь и все английский рок-исполнители. Всему миру известна и находящаяся в музее Комната ужасов. В ней обитают фигуры известных мошенников, воров и убийц. Стоят здесь и две настоящие гильотины. На одной из них обезглавили Людовика XVI. Только одна фигура в музее находится под стеклом. Это восковой двойник Вольтера. Его изготовила сама мадам Тюссо, он стал ее первой собственной скульптурой из воска. Работники музея решили провести небольшую реконструкцию. В скором времени некоторые из фигур

Музей восковых фигур мадам Тюссо - Детские музеи мира

Автор: Administrator
30.08.2012 00:00 -

«заговорят». Это позволит посетителям не только увидеть убийц и их жертв, сцены казней в Комнате ужасов, но и услышать леденящие душу звуки.